

信息工程系优秀学子风采展示

学子风采——张云飞



张云飞,信息工程系 16 级软件与信息服
务班学生。该生在校期
间学习非常刻苦,成绩
特别优异,在校期间考
取了四级网络工程师
证书。大一即代表学校

与学长一起参加全国职业技能大赛“物联网技术应用”,获
得三等奖,大二期间又带领队友参加该项目比赛,再次荣获
国家级三等奖;此外还曾荣获一等奖学金一次,二等奖学金
三次,国家励志奖学金一次。2018 年实习期在上海传智播客
学习“Web 前端开发”,用 4 个月时间完成了 6 个月的学习任
务,提前就业。2019 年入职上海商数科技有限公司,工作热
情高,程序设计能力强,善于沟通协调,具有较强的组织能
力和协作精神,短短几个月时间即从普通程序员晋升为公司
前端开发组负责人。由于工作业绩突出,责任心强,荣获公
司 2019 年优秀员工称号。

学子风采——靳超超



靳超超，信息工程系 15 图文信息处理班班长，在校期间担任学生会团总支副书记，学校社团双馨协会会长，并光荣加入中国共产党。曾获优秀共青团干部，优秀社团，弟子规先进个人，优秀毕业生等荣誉；学习成绩优异，还曾荣获一等奖学金三次，二等奖学金三次，国家励志奖学金一

次；2017 年 7 月入职尚品宅配，工作热情高，善于沟通协调，表达能力强，具有较强的组织能力和协作精神，得到公司领导和客户的一致认可，三个月时间从公司普通职员晋升到设计师。由于工作业绩突出，责任心强，2019 年被美的好生活家聘为亚度装饰店面经理。

学子风采——田耕



田耕，信息工程系 14 计算机应用技术 1 班学生，2017 年 3 月入驻学院创园，菜鸟驿站发起人，直到现在菜鸟驿站成为了晋城职业技术学院师生的物流集散。2018 年 2 月毕业后回到家乡大同做文创产品，斩获许多省

市文创大赛奖项，更成为大同文创产品的 N01，受到时任市长耿彦波的高度赞扬。2019 年 10 月开始进入互联网行业，负责百度地图活动模块交互设计工作。

学子风采——沈钰

沈钰，女，汉族，1995 年 10 月，中共党员，2015 届晋城职业技术学院信息技术系毕业生。2015 年 9 月，升入山西大同大学，就读小学教育专业，2017 年 6 月获得教育学学士学位；2017 年 9 月，考入山西大学开始硕士研究生学习，就读职业技术教育学专业，2020 年 6 月获得教育学硕士学位。学生



期间，担任主要学生干部，多次获得奖学金荣誉，曾获“优秀团干”、“优秀研究生干部”、“优秀毕业研究生”等多项荣誉。

求学漫漫 10 余载，虽身处职院，但坚守求学初心。不断地向上学习，让我看见了更广泛的天空。抱着想反哺职院

的心态，我报考职业技术教育学硕士，想毕业之后进入职业教育领域，贡献个人微薄之力。硕士三年，我也曾发表过职业教育相关论文，深刻意识到职教生也会迎来新的春天，成为一名高层次技术技能人才将成为职业教育新的培养目标。每一位职教生，将是未来中国的工匠之星。

生命不息，奋斗不止。现在，我有幸成为一名事业单位工作人员，开启新的征程。相信我将在新的岗位，释放属于我的青春活力。

学子风采——贾思琪

我是信息工程系10初教2班的毕业生贾思琪，于初中毕业后考取晋城职业技术学院信息工程系，主修初等教育（现代信息技术）方向，学制为5年。在临近毕业那年，因深感自己知识的浅薄和想要去更大世界看看的想法，毅然决定专升本，并在学校开办的升本班学习，在升本班老师和自己所在系里的充分支



持和教育下，于2015年顺利考取山西大同大学小学教育专业。在本科阶段的学习中，更加发现了自身不足和需要努力的方向，在这期间也找到了一个自己更喜欢的、想要钻研的专业方向——法律，在与老师和父母的沟通交流后，决定跨专

业考取法律硕士专业的研究生。通过前期积累以及努力，于2018年顺利考取北京交通大学法律硕士专业的研究生，进行更深一步的学习，并于2020年顺利通过法律职业资格考试，拿到法律行业的“入场券”。通过自己的亲身经历，我看到了更大的世界，接触到了更优秀的人，也有了更多的选择和机会，一切对我来说都很值得，在这里，也非常感谢求学多年母校给予的鼓励和培养，没有当初学校以及系里老师的升学支持，就不会有今天的我。未来还有更艰难的路要走，我也会更加努力。也想对学弟学妹们说，只要有想法，肯努力，脚踏实地朝着自己的梦想走，一切皆有可能！